

Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (UE) nr 70/2010 z dnia 25 stycznia 2010 r. zmieniającego po raz 119. rozporządzenie Rady (WE) nr 881/2002 wprowadzające niektóre szczególne środki ograniczające skierowane przeciwko niektórym osobom i podmiotom związanym z Osamą bin Ladenem, siecią Al-Kaida i talibami

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 20 z dnia 26 stycznia 2010 r.)

Strona 2, pkt. 1 lit. c):

zamiast: „(c) Tanzim Qa'idat al-Jihad fi Jazirat al-Arabm,”

powinno być: „(c) Tanzim Qa'idat al-Jihad fi Jazirat al-Arab,”

Strona 2, pkt. 2 lit. a) ppkt (i):

zamiast: „i) Salahm,”

powinno być: „(i) Salah,”
